
باوج و لاؤس
ءابرھكلا يف

 كرحملا ةءافك باسح
ةردقلا ةیمولعمب يئابرھكلا

ھنم ةجراخلا ةردقلاو ةبوحسملا

http://fahraf1.com/


تاكرحملا

،ةیسیطانغمورھكةلآ يئابرھكلا كرحملا§
لاجمدوجويفةیئابرھكةقاطجاتحتىنعمب
)ةیكرح( ةیكیناكیم ةقاط انیطعتل يسیطانغم
 ةیثح لامحا ربتعت ةیئابرھكلا تاكرحملا§

Inductive loads
اراشتنا لامحلاا رثكا§
 ةیثح لامحا ةیعانصلا لامحلاا رثكا ربتعت§

لماعم حیحصت ىلا جاتحتً ابلاغ يف اذھلو
 ةردقلا
 ةمسق لصاح يھ ةیئابرھكلا تلالآا ةءافك§

اھنم ةجراخلا ةردقلا ىلع اھل ةلخادلا ةردقلا
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ردصملانمبحسی يئابرھككرحم : لاؤسلا
 ةردق يطعیو 4.5kW رادقمب ةیئابرھكةردق
 يف  كرحملا ةءافك ، ناصح5 لداعت ةیكیناكیم
: نوكت ةلاحلا هذھ

A. 90.5%
B.75%
C.83%
D.45%
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تاباجاتناكفیك مارقیلتلاةانق
ةانقلل لوخدلل انھ طغضا
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تایساسلأاىلاةدوعلا
# ءابرھك-ىلوأـھنس

: ةیساسأتامولعم
746=ناصح1 w
4.5kW=كرحمللةلخادلاةردقلا

5H*746  = 3730w= 3.730kW = ةجراخلا ةردقلا

𝜉% =
𝑃!
𝑃"
100 =

3.730
4.5 100 = 82.88 ≈ 83%
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لفسا طبارلا نم ویدیفلا يف لاؤسلا ةباجإ دھاش

ویدیفلا طبار

https://youtu.be/HBru6cT3vws
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